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Milí čitatelia,

na sviatok Narodenia Pána začíname na našom portáli uverejňovať pre povzbudenie a
prehĺbenie úcty k Panne Márii krátke texty sv. Maximiliána M. Kolbeho – výnimočného svätca,
novinára, misionára, zakladateľa najväčšieho kláštora na svete, väzňa v nemeckom
koncentračnom tábore Auschwitz (Osvienčim), mučeníka lásky, ktorý zomrel dobrovoľne za
neznámeho spoluväzňa, otca rodiny. Zakladateľa Rytierstva Nepoškvrnenej, združujúceho
milióny veriacich katolíkov, ktorého cieľom je prostredníctvom osobného zasvätenia sa
Nepoškvrnenej stať sa „nástrojom v Jej rukách“, ktorý bude získavať svet pre Krista
prostredníctvom Jeho Matky. A slúžiť dielu obrátenia aj tých najhorších a Božiu lásku najviac
odmietajúcich hriešnikov. Osobitne mu ležalo na srdci obrátenie slobodomurárov.

Jeho hlboká úcta a bezhraničná dôvera k Panne Márii mu pomohli vybudovať veľký
vydavateľský projekt, ktorý oslovoval milióny čitateľov a dovolím si tvrdiť, že zástupy z nich
priviedol aj do neba prostredníctvom hlbokej úcty k Nepoškvrnenej a ňou formovanej
poslušnosti Božím prikázaniam. Na našom portáli sa onedlho napríklad dočítate o príbehu
čoskoro blahoslavenej rodiny Ulmovcov, ktorá bola formovaná vo svojej katolíckej viere práve
tlačou vydávanou sv. Maximiliánom Kolbem a spiritualitou ním založeného už spomínaného
Rytierstva Nepoškvrnenej.
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Texty sv. Maximiliána Kolbeho, ktoré si budete môcť na našom portáli prečítať, sú krátke
články, ktoré vyšli v ním vydávanom časopise Rycerz Niepokalanej (slov. Rytier
Nepoškvrnenej), japonskej verzii tohto časopisu pod názvom Seibo no Kishi či v iných
tlačových tituloch, ktorých vydávanie inicioval. Ako ich v predslove k americkému vydaniu
výberu týchto textov charakterizoval Boží služobník Fulton J. Sheen: „Otec Kolbe nám
zanechal zápisky. Samé o sebe sú veľmi jednoduché, presiaknuté pravdami, o ktorých tento
svätý rehoľník písal. Musíme mať však neustále na zreteli, že každá pravda o Panne Márii, o
modlitbe, o učení Cirkvi a spáse duší vyšla z mysle a z ruky toho, kto zomrel za druhého
človeka na vigíliu dňa, keď si veriaci svet slávnostne pripomína sviatok vyvýšenia do nebeskej
slávy Tej, ktorú tak veľmi miloval. Mučeníci skutočne vedia, ako hovoriť o Pravde.“

https://christianitas.sk/s-neposkvrnenou-pri-jaslickach/
https://christianitas.sk/author/sv-maximili%c3%a1n-kolbe/
https://christianitas.sk/kategoria/cirkev/


Prijmite teda, milí priatelia, na vigíliu slávnosti, ktorá nám pripomína príchod Spásy na náš
svet prostredníctvom Tej, ktorú sv. Maximilián Kolbe tak veľmi miloval, prvý text od tohto
svätca. Nech nám jeho slová pomôžu lepšie prežiť Vianoce.

Dariusz Żuk-Olszewski

***
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S Nepoškvrnenou pri jasličkách
O čom si premýšľala, Nepoškvrnená, keď si po prvý raz kládla Božské Dieťatko na seno. Keď si ho balila do

plienok, túlila pri srdci a dojčila. Aké pocity zalievali Tvoje srdce? Dobre si vedela, kým je toto Dieťa, lebo

Ho ohlasovali proroci a Ty si ich lepšie chápala ako všetci farizeji a znalci Zákona. Duch Svätý Ti dával

neporovnateľne viac svetla než všetkým iným dušiam spolu.

Okrem toho, koľko tajomstiev o Ňom zjavil iba a výlučne Tvojej nepoškvrnenej duši ten Boží Duch, ktorý žil

a pôsobil v Tebe. Už vo chvíli Zvestovania Ti Najsvätejšia Trojica jasne predstavila prostredníctvom anjela

svoj plán vykúpenia a očakávala od Teba odpoveď. Určite si si už vtedy uvedomovala, s čím súhlasíš, koho

Matkou sa stávaš.

A hľa, tu leží pred Tebou On, v podobe slabého nemluvňaťa. Aké pocity pokory, lásky a vďačnosti museli

vtedy napĺňať Tvoje srdce…, keď si hľadela na pokoru, lásku a vďačnosť vteleného Boha voči Tebe. Naplň,

prosím, aj moje srdce Tvojou pokorou a láskou.

Sv. Maximilián M. Kolbe (Echo Niepokalanowa, 24.XII.1938)
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